Rytiri - informace 1:

Majitel koni sidli vedle panstvi, kde se péstuje pSenice.
Percival chova bilé krysy.

Rytit, ktery bydli v nejmensim hradu, chova jestraby.
Jen jeden z hradl v kraji je situovan na vychodni strané.
Rytif, ktery sidli vedle Artuse, uziva v boji mec s runami.
Na nadvori hradu s predsunutou vézi jsou bilé krysy.

Rytiri - informace 2:

Na panstvi rytife, ktery chova koné, se péstuje vinna réva.

Lancelot sidli vedle hradu s nedobytnou citadelou.

Jednim z vasich skupinovych tkolu je rozhodnout, kdo pouziva v boji obouruéni skotsky mec.
Artusav soused chova jeleny.

Hrady v kraji stoji v palkruhu.

Jednim z vasich skupinovych Ukolu je rozhodnout, na jakém panstvi se péstuji brambory.

Rytiri - informace 3:

Kazdy rytif bydli v jiném hradu.

Na panstvi rytife Gawaina se péstuje Zito.

Ve zbrojnici hradu s velkou predsunutou vézi je jednorucni mec pro jeho pana.
Morgan sidli vedle Lancelota.

Kazdy rytif chova jiny druh zvirete.

Mec Excalibur je ve zbrojnici nejvétsiho hradu.

Rytiri - informace 4:

Vase skupina ma méné nez tti ukoly.

Pouze jeden hrad v kraji je situovan na zapadni strané.

Kazdy tyden ma podkoni v nejvétsim hradu schlizku s hezkou sluzebnou.
Kazdy z péti rytifl uziva v boji jiny druh zbrané.

Osoba, chovajici darky, sidli vychodné vedle hradu, kde se péstuje jemen.
Pouze Lancelot bydli na zdpadni strané kraje.

Rytiri - informace 5:

Lancelot chova jestiaby.

Nejvétsi hrad ma v kraji nejsevernéjsi polohu.

Hrad s pfedsunutou vézi je vedle hradu s padacim mostem.
Rytif Morgan pouziva v boji vyhradné kopi s cervenou Spickou.
Na panstvi kazdého z rytifa se péstuje néco jiného.

Artus bydli v nejvétsim hradu.




Zaznamovy arch

Zaznamenejte si vysledky svého pozorovani, zaméreného na ukolové a interpersonalni procesy v tymu:

A) Ukolové procesy

Jednani podporujici efektivnost tymu:

Jednani sniZujici efektivnost tymu:

B) Interpersondlni procesy

Jednani podporujici efektivnost tymu:

Jednani sniZujici efektivnost tymu:



